Transmissao Por Corroa e Sem Fim:

Pg = 300-W
rad
wyy = 3000rpm = 314.159-—
S

M = 2mm
a := 20deg

Ny =1

dyy = 22mm

dya = dy +2:M = 26:-mm
Xw =0

Py = M-t = 6.283-mm

Jani= Py Ny = 6.283-mm

X = atan L = 5.194-deg

z2 := 60
dG :=2z2-M = 120-mm

dGa = dG +2-M = 124-mm

XG =-5

z2

i= =60

W
dW+dG

a=——+ (xW+ xG)-M = 70-mm

2
PE
Ty = — = 0.955:N-m
w

W
“wiw_om

s 2.cos(\) s

p = 0.026-1.33 = 0.035

Poténcia no Sem Fim
Rotagcdo no Sem Fim

Moédulo da transmisséao

Angulo de presséo

Material KWG2-R1: SCM440 50 - 60 HRC (G41400)

Numero de filetes

Diametro primitivo do Sem Fim
Dlametro de adendo do Sem Fim
Deslocamento de perfil no sem fim

Passo entre filetes

Passo dos filetes da rosca do sem fim
5

Angulo de Hélice X=| 11 |[-DMS

39.944
Material AGF2-60R1: CAC702 (C95400)

NUmero de dentes da coroa
Diametro primitivo da coroa

Diametro de adendo da coroa
Deslocamento de perfil da coroa
Relagdo de transmisséo
Distancia entre eixos

Torque no Sem Fim

Velocidade de escorregamento

Coeficiente de atrito dinamico lubrificado



C -1 . . . .
= 0s(0) — tan(N)-ju = 70.947-% Eficiéncia da transmisséao

IR = cos(a) + p-cot(N)
Tw2
Fwi = W 86.8N Forca tangente no Sem Fim
W

Fwi = F (cos(o)-sin(\) + p-cos(N))

Fpn= 1 oos() +Fc\:/(\)/st(a)-sin(>\) = 726.375N  Forca normas no flanco do filete
Fga = —Fwi = —86.812N Forca axial no dente da coroa

Fwr = Fpsin(o) = 248.435N Forca radial no eixo do Sem Fim

Far = —Fwr = —248.435N Forca radial na coroa

Fwa = Fp(cos(a)-cos(N) — p-sin(N)) = 677.492N Forca axial no Sem Fim

Fgt == —Fwa = —677.492N Forca tangente na Coroa
de-F
G
Tg = Gt = —40.65-N-m
2

Tem s6 que ver o sentido da rotagao

Tou= Twimg = 40.65-N-m

W
wg =~ = 50-rpm Rotacgdo na coroa
i
Pg:=Tgwg = 212.8W Poténcia na coroa
Pp = PE—Pg = 87.2W Poténcia dissipada no redutor

cos(oy)-tan(N) = 0.085 <0 Hestatico = -2 Havera Auto travamento



